

# **ANNEX A**

## **CONFIDENTIAL EX PARTE REGISTRY**

**Cour  
Pénale  
Internationale**



**International  
Criminal  
Court**

Original: English

No.: ICC-01/09

Date: 9 February 2011

**PRE-TRIAL CHAMBER II**

**Before:** Judge Ekaterina Trendafilova, Presiding Judge  
Judge Hans-Peter Kaul  
Judge Cuno Tarfusser

**SITUATION IN KENYA**

**URGENT**

**PUBLIC**

**CORRIGENDUM TO THE "APPLICATION FOR LEAVE TO PARTICIPATE IN  
THE PROCEEDINGS BEFORE THE PRE TRIAL CHAMBER CONCERNING THE  
PROSECUTOR'S APPLICATION UNDER ARTICLE 58(7) "**

**Source: Counsel for Mohammed Hussein Ali (the Applicant)**

Document to be notified in accordance with regulation 31 of the *Regulations of the Court* to:

**The Office of the Prosecutor**  
[MORENO OCAMPO]

**Counsel for the Defence**  
EVANS MONARI  
JOHN PHILPOT  
GERSHOM OTACHI BW'OMANWA

**Legal Representatives of the Victims**

**Legal Representatives of the Applicants**

**Unrepresented Victims**

**Unrepresented Applicants**  
**(Participation/Reparation)**

**The Office of Public Counsel for  
Victims**

**The Office of Public Counsel for the  
Defence**

**States' Representatives**

**Amicus Curiae**

## **REGISTRY**

---

**Registrar**  
Ms Silvana Arbia  
**Deputy Registrar**

**Defence Support Section**

**Victims and Witnesses Unit**

**Detention Section**

**Victims Participation and Reparations  
Section**

**Other**

1. On 20<sup>th</sup> January 2011 Counsel for the Applicant submitted an "Application for Leave to participate in in the proceedings before the The Pre-Trial Chamber relating to the Prosecutor's Application under Article 58(7)".
2. Counsel for the Applicant, having subsequently noted some clerical errors, submits the following corrections:

Para 8 line 3 " summonses" should read " a summons"

Para 14 line 1 " deciusion" should read " decision"

Para 15 line 3 " persons " should read " a person" and " have " should read "has"

Para 31 line 8 " their" should read " his"

Para 82 line 4 should read " prosecution witnesses duly protected by the Court and identified to the Defence".

Para 82 line 5 " othersuspects" should read " other suspects"

Para 83 (v) " Paragraph 207" should read " Paragraph 208"



EVANS MONARI  
COUNSEL FOR THE APPLICANT

Dated this 9<sup>th</sup> day of February 2011.

At Nairobi, Kenya.